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 Το αγωνιστικό αναπηρικό κίνημα σε θέση μάχης! Τρίτη 20/02 11π.μ. παράσταση 
διαμαρτυρίας μαζί με συλλόγους γονέων και κηδεμόνων ειδικών σχολείων στο κτήριο της 
Περιφέρειας Αττικής, Σταδίου 60, στην Ομόνοια γιατί με ευθύνη της Περιφέρειας, της 
Κυβέρνησης και του ιδιωτικοποιημένου συστήματος μεταφοράς πολλά παιδιά με αναπηρία 
δεν έχουν πάει ακόμα σχολείο. Είτε για να εμφανίσουν οι υπεύθυνοι ότι καλύπτονται από 
κάποιο δρομολόγιο στοιβάζονται στα ακατάλληλα σχολικά με ανειδίκευτο προσωπικό 
συνοδείας ακόμα και τρεις ώρες την ημέρα. Η υπομονή μας εξαντλήθηκε, να δοθεί τώρα 
λύση!   
 Τρίτη απόγευμα υποδεχόμαστε μαζί με όλο τον λαό τους αγρότες του αγώνα με 
συλλαλητήριο στις 18:00 στο Σύνταγμα και επιδίδουμε ψήφισμα συμπαράστασης, για να 
μπει τέρμα στην ληστεία,  να τα παίρνουν τα κοράκια φθηνά απ’ το χωράφι και να τα 
πουλάνε πανάκριβα στο ράφι. Την ίδια στιγμή να πληρώνουν οι αγρότες πανάκριβο 
πετρέλαιο και φόρους, ενώ οι εφοπλιστές το έχουν αφορολόγητο και με συνταγματική 
κατοχύρωση. Εκεί το βαρέλι δεν έχει πάτο! Ενώ ταυτόχρονα οι δημόσιες κοινωνικές 
υπηρεσίες υγείας, πρόνοιας, ειδικής αγωγής είναι υποβαθμισμένες έως ανύπαρκτες με 
τραγικές επιπτώσεις στις οικογένειες των αγροτών με ανάπηρο και χρόνιο πάσχοντα.  
 Πέμπτη 22/02, στις 10:00πμ διαδηλώνουμε μαζί με τους απεργούς υγειονομικούς 
έξω από το υπουργείο Υγείας και στις άλλες συγκεντρώσεις στην υπόλοιπη Ελλάδα 
ενάντια στο παραπέρα σμπαράλιασμα του συστήματος υγείας, του νέου ΕΣΥ της 
εμπορευματοποίησης, μέσα και έξω από τον Δημόσιο τομέα με τα ιδιωτικά απογευματινά 
ιατρεία και χειρουργεία με το «κίνητρο» της Κυβέρνησης για εκμαυλισμό στους γιατρούς 
του ΕΣΥ να μπορούν να ασκούν ιδιωτικό έργο, κίνητρο που του το γύρισαν πίσω οι 
υγειονομικοί με αξιοπρέπεια, οι μαχητές της ΟΕΝΓΕ. Διαδηλώνουμε γιατί δεν μπορούμε να 
ανεχτούμε τον 21ο αιώνα με αυτά τα άλματα της επιστήμης, το προσδόκιμο και η ποιότητα 
ζωής να κάνουνε βουτιά. Η υποθεραπεία, όπως η υπομετάγγιση των παιδιών με 
μεσογειακή αναιμία, οι λίστες του τρόμου και της αναμονής για μια εξέταση ή για μια 
επέμβαση, ακόμα και η διακοπή θεραπείας επειδή κάποιος δεν έχει να πληρώσει, έχουν 
γίνει καθεστώς.  
 Δεν θα γίνουμε παρανάλωμα για τα κέρδη τους, κλιμακώνουμε τον αγώνα μας 
παίρνοντας μαζικά μέρος οι ανάπηροι και οι χρόνιοι πάσχοντες με τις οικογένειες μας στις 
28 του Φλεβάρη στην απεργία και στα απεργιακά συλλαλητήρια στις 10:30 στα 
Προπύλαια αλλά και σε όλη την Ελλάδα, έναν χρόνο από το έγκλημα των Τεμπών το 
σύνθημα των μεγάλων διαδηλώσεων πιο επίκαιρο από ποτέ. 
 

Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας.  
Το έγκλημα των Τεμπών δεν θα ξεχαστεί.  

Όλων των νεκρών θα γίνουμε φωνή 
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